

马德里德比 引爆欧冠最高潮

明晨皇马大战马竞 竞彩指数力挺银河战舰



贝尔

五大联赛相继落幕,欧洲足坛的最高荣誉欧洲冠军联赛也将落下大幕。本赛季的欧冠属于西班牙,属于马德里。来自马德里的两支球队会师欧冠决赛,这在欧冠历史上也是空前的。欧洲足坛的爆点将由两支马德里球队引爆,相信这个夜晚,马德里一定一半是欢笑,一半是泪水。 现代快报记者 付智勇

马竞 科斯塔大腿拉伤将缺席

欧冠决赛越来越近了,西蒙尼的首发阵容也基本明晰。在训练中,西蒙尼使用了442战术,人员安排上也基本与出征诺坎普时相同。在《阿斯报》看来,这将是马竞在欧冠决赛中的首发阵容。

在后防线上,马竞没有任何意外。门将将是库尔图瓦,4名后卫分别是胡安弗兰、戈丁、米兰达和菲利佩。在中场,加比和蒂亚戈是双后腰,科克和劳尔·加西亚出现在左右两翼。在攻击线上,则是阿德里安搭档比利亚。在诺坎普,马竞就曾用这套首发阵容夺冠,不过当时在右后卫和中锋位置上首发的是受伤前的阿尔达·图兰和迭戈·科斯塔。

按照马竞队医的诊断,迭戈·科斯塔需要因大腿肌肉伤势而休战半个月左右,他肯定

将无法参加欧冠决赛。迭戈·科斯塔周二去贝尔格莱德求助于“神医”科瓦切维奇,并在上周三飞回了马德里。据《阿斯报》报道称,迭戈·科斯塔对于火线复出相当乐观。

为了参加欧冠决赛,迭戈·科斯塔愿意冒险,但马竞主席塞雷佐不太愿意。“我不是医生,我不知道到底会怎样。”塞雷佐表态,“但如果出场会伤害到他,那他最好别踢决赛。”

阿尔达·图兰的伤势并不算严重,此前西媒认为他可以在欧冠决赛中复出。不过阿尔达·图兰本人感觉却不太好,他在得到俱乐部允许的情况下,飞回伊斯坦布尔求助于一名他信任的土耳其医生。阿尔达·图兰是串联马竞中前场的关键球员之一,他如果缺席的话,将会是马竞的重大损失。

皇马 阿隆索伤停成缺憾

皇马是本赛季欧冠进球最多的球队,合计打进37粒进球,攻击火力十足。而马竞主要依靠反击和定位球破门,床单军团本赛季欧冠至今保持不败,12场比赛9胜3平,防守非常稳固,因此本场马德里德比战也是一场矛盾大战。

两队目前都有部分伤员,其中球迷最关心的是C罗能否上场,葡萄牙射手本赛季欧冠已经打进16粒进球,创造了欧冠单赛季个人进球之最,只要C罗决赛中能够完成破门,就能将这个纪录继续刷新。CR7也是目前皇马队内唯一在欧冠决赛中完成过破门的球员,2007-2008赛季,在俄罗斯的卢日尼基球场,面对切尔西,C罗头球破门。在2010-2011赛季和2012-2013赛季的国王杯决赛中,C罗均头球攻破过巴萨和马竞的大门。

皇天后防悍将佩佩和锋线的

本泽马出战形势不容乐观,安切洛蒂可能用瓦拉内顶替葡萄牙铁卫,西媒透露本泽马的空缺将由伊斯科来填补。卡西利亚斯担任首发门将没有悬念,卡瓦哈尔已经在上一轮伤愈复出,拉莫斯已经占据一个首发名额,瓦拉内与皇马队副搭档的可能性非常大。后防线上首发的最大悬念在与安帅在马赛洛与科恩特朗之间如何选择,考虑到国王杯决赛对阵巴萨和欧冠半决赛两回合对阵拜仁时科恩特朗出色的表现,金毛极有可能压倒马赛洛。

阿隆索累计黄牌停赛是皇马中场重大损失,迪马利亚和莫德里奇铁定占据中场3个首发名额中的两个,而谁担任阿隆索的替身则是一个看点。伊利亚拉门迪、赫迪拉和卡塞米罗均是后备人选,在联赛第38轮对阵西班牙人的比赛中,伊利亚拉门迪表现出色,赛后也得到了安切洛蒂的称赞,巴斯克后腰首发的可能性最大。而锋线上C罗和贝尔铁定首发,如果大本不能上场,伊斯科将扮演起串联两翼齐飞的枢纽角色。

竞彩投注

皇马被广泛看好

在欧冠历史上,皇马和马竞仅交手过2次。在1958-1959赛季半决赛中,皇马首回合主场2:1取胜;次回合马竞主场1:0击败同城死敌。由于当时还没有采取计算客场进球的规则,因此两队进行了一场补赛,最终皇马2:1获胜。本赛季双方在正式比赛中共交手4次,在联赛中,马竞客场1:0获胜、主场2:2战平保持不败;不过在国王杯半决赛中,皇马首回合主场3:0、客场2:0,总比分5:0双杀马竞晋级,最终在决赛中击败巴萨获得冠军。

本场比赛是欧冠历史上第一次同城德比,同时也是第五次同国内战,将于明晨上演。西甲共上演过2次且都有皇马,上一次则是在1999-2000赛季,当时皇马决赛3:0击败瓦伦西亚夺冠。无论本赛季欧冠决赛结果如何,马德里

城注定将成为欢庆的海洋,西班牙首都将以拿到过10次欧冠冠军的成绩力压9次夺冠的米兰城,成为欧冠史上获得冠军次数最多的城市。皇马本赛季和西甲冠军马竞4度交手,两胜一平一负略微占优,不过后者目前正面临伤病危机。从竞彩指数上看,本场比赛看好皇马的人要更多。



马竞冲击欧冠



C罗